



В Красноярском крае местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве мужчины, выполнявшего общественный долг

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Красноярска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство в связи с выполнением общественного долга), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 9 мая 2019 года в дневное время 53-летний жилец одной из квартир многоквартирного жилого дома, расположенного на проспекте Красноярский Рабочий краевого центра обнаружил отсутствие Интернета и поднялся в помещение чердака. Там он увидел, что злоумышленник срезает интернет-кабель с целью его хищения. Мужчина попытался задержать злоумышленника, сказав, что вызовет сотрудников полиции. Обвиняемый, не желая быть привлеченным к уголовной ответственности за кражу, причинил жильцу телесные повреждения кирпичом, который поднял с пола, и ножом, имевшимся при себе. Потерпевший скончался на месте происшествия.

После этого злоумышленник похитил ранее срезанный интернет-кабель, а также ювелирное украшение, принадлежащее погибшему, затем с места преступления скрылся.

Личность злоумышленника была быстро установлена благодаря оставленному им на крышке люка чердака дома следа пальца руки.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457168>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
